

刷单挣佣金?当心是陷阱!

遭遇刷单诈骗,菏泽一男子被骗4万余元

回牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟



为了补贴家用,牡丹区的杨先生准备寻找一份兼职工作。在微信群内,他偶然看到一则“兼职招聘”信息。尝试之后,他原本以为找到了一份轻松的“兼职”,不料等待他的却是一个陷阱,钱没挣到,自己反而被骗了4万余元。市公安局牡丹分局北城派出所接到报警后,经过三个月的努力,最终为杨先生追回3万多元的损失。10月23日,民警将追回的3万多元返还杨先生,杨先生为派出所送上锦旗表示感谢。



初尝甜头

时间回到4个月前。

今年6月份,杨先生在微信群看到一则招聘兼职刷单的广告。简单了解后,感觉自己可以利用业余时间挣点钱补贴家用,便动了心。于是,杨先生加了对方为好友进行咨询。

对方方向杨先生发送了一

个下载App的链接。下载后,杨先生仔细看了相关内容,发现系统会推送不少“接单”任务,完成“刷单”任务后,平台会根据商品金额给予一定的“佣金”。

根据对方的指导,杨先生很快完成账户的注册。此时

的他还比较谨慎,只是试着接了一个金额并不大的单子。几分钟后,本金和佣金都返还到他的账户内。

杨先生初尝甜头,再加上这款App看上去制作得比较正规,里面还会实时显示其他人的接单收益,让他放下了警惕。

掉入陷阱

当他寻找新的任务时,系统弹出一个特殊的“任务”。

杨先生赶紧向自己的推荐人咨询,对方告诉他运气不错,居然接到了“加急订单”,这种任务的佣金是普通任务的两倍。杨先生完成了这笔金额近2万元的订单后,本金和佣金却没有返还到他的账

户内。

与客服人员联系后,客服人员告诉杨先生,这种“特殊任务”佣金较高,需要连续刷三单才算完成。杨先生信以为真,为了得到丰厚的回报,他开始继续“做任务”。

在进行第三单任务时,杨

先生发现自己银行卡余额不足。这时他才意识到,自己已经将银行卡内4万余元存款刷了进来。于是,他向客服人员表示,自己账户里没钱了,要求退回本金。

然而,客服人员却以各种理由拖延。杨先生感觉自己被骗,便报了警。

挽回损失

接到报警后,民警立即进行紧急止付。

不过,杨先生报案时距离转账已经有五个多小时,他所提供的对方银行账户内的资金已经被分散转移。在对杨先生下载的App分析后,民警发现里面发布的信息均为虚假信息。

通过对涉案账户资金流层层梳理,东营市刘某的银行卡引起了民警的注意。经查询,刘某并没有正当职业,他的银行卡当天流水竟达百万余元,而其中部分资金就是涉案账户转入。

刘某有洗钱的重大作案嫌疑!9月11日,民警前往东

营市将刘某抓获。经审讯,刘某在网上看到“租用银行卡”的广告,便将自己的银行卡以每张1000元的价格“租”给他人。

经过进一步工作,民警为杨先生追回了三万余元损失,并于10月23日将追回的损失返还杨先生。犯罪嫌疑人刘某已被警方依法刑事拘留,案件在进一步深挖中。

“凡是网络刷单都是诈骗!”警方提醒,不要轻信网络上“高佣金”“先垫付”等兼职刷单信息,千万别被高额的报酬迷惑;不要轻易点击或扫描陌生人发来的网页链接和二

维码,保护好个人信息,及时到公安机关或拨打110报案;更不能抱着侥幸心理相信骗子的退款承诺,以免遭遇连环骗局,遭受更大的损失。

同时,不要因一时贪图蝇头小利,将自己名下的手机卡、银行卡或网络支付账户出租、出售给他人,更不要为了赚取“佣金”或所谓“高额回报”直接加入洗钱犯罪团伙,成为诈骗分子的帮凶,这些行为均涉嫌犯罪,会受到法律严惩。

审判庭搬到村庄, 以案释法入人心



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 通讯员 陈鹏)近日,成武县人民法院九女集人民法庭将庭审现场搬到了辖区的大张庄村,依法审理一起排除妨害纠纷案,以“接地气”的审判方式,让大张庄村村民“零距离”感受庭审。

双方当事人的住宅南北相邻。原告诉称,今年9月打工回家,发现被告在拆房重建,因被告的房屋之前搭建在原告墙壁上,原告要求被告重建时不要再借用原告的墙体,被告则称是他自己的墙并强行建设完毕,原告多方反映无果,诉至法院。

承办法官和驻庭调解员多次到村进行调解,但因双方“赌气”且争议较大,未能调解成功。考虑到因排除妨害发生纠纷的案件在农村普遍存在,且该案较为典型,到案发地审理不但可以起到良好的宣传引导作用,

而且能极大地方便当事人,有效减轻群众诉累,承办法官袁照兰决定将审判庭搬到大张庄村。

庭审前,法官带领工作人员进行了实地调查和走访。庭审中,审判员组织双方当事人举证、质证,进行辩论,充分保障了当事人的各项诉讼权利;庭审结束时,双方当事人表示愿意接受法庭调解。随后,九女集人民法庭的法官干警针对此类纠纷的相关法律问题,对现场的群众进行讲解,实现了审理一案、教育一片的良好普法效果。

近年来,针对农村地区多发频发的排除妨害、赡养、离婚、借贷等纠纷,成武县人民法院充分利用派出法庭扎根基层、贴近群众的优势,通过巡回审判、以案说法、送法下乡等活动,不断增强乡村群众法治观念和依法办事能力,从源头上预防和减少矛盾纠纷。

家中两万元被盗? 原是一场“乌龙”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟)10月25日,牡丹晚报全媒体记者从成县公安局获悉,成武县南鲁集镇的付先生在家里存放了两万元现金,准备用钱时发现放钱的包“不见了”。民警接警后,在其家中找回了两万元现金。原来,付先生由于多次变换存放地点,自己忘记了,误以为被盗。

据介绍,10月13日15时许,成县公安局南鲁集派出所接到了付先生的报警后,副所长王胜瑞带领民警迅速赶到现场了解情况。付先生介绍,他装有两万多元的皮包最初放在衣橱内,后来又被他拿至卧室的床垫下存放。当天下午,他急需用钱,

到床垫下拿包时,发现包不见了。他的第一反应就是钱被盗了,便赶紧报了警。

民警经过现场勘察,发现房间门窗完好,里面也没有发现其他人进入的痕迹,怀疑钱包被付先生放在了其他地方,而他却忘记了。在得到付先生的同意后,民警开始在付先生家里搜寻。在付先生最初存放钱包的衣橱顶部,民警发现一个皮包。而这个皮包正是付先生存放两万元现金的包,经过清点,里面的现金完好无损。此时,付先生悬着的心才放了下来。正如民警所料,付先生后来又把钱包转移到衣橱顶部存放,而他忘记了。

10月16日上午,付先生为派出所送上锦旗表示感谢。

遗失声明

菏泽壹城壹品实业有限公司,统一社会信用代码(91371700MA3D1YY686),因为公章、法人章、财务章、合同章、发票章丢失,特此声明作废。

刘慧婷2012年7月毕业于菏泽家政职业学院护理专业,因不慎遗失毕业证(毕业证号141181201206000753),特此声明。